

## ERRATA

In the October 1987 (volume 22 number 4) issue of the "Journal of Entomological Science" the index on the back cover lists the wrong author. The paper beginning on page 295 is authored by A. D. Oliver; not Boethel, Graves and Heinrichs. The cumulative index is correct.

The October 1987 (pp. 311-316) paper by Jorge A. Santiago-Blay entitled "The Scorpions of Dominica (West Indies)" listed the author's present address but failed to credit his institutional affiliation. The author's sponsoring institution is Biology Department, University of Puerto Rico, Río Piedras, PR 00931.

On the inside back page of Supplement 1 dated 1987 the following line should be added just above SYMPOSIUM ON BIOLOGICAL CONTROL:

"7 Volume 19, Number 3, Second Supplement, July 1984"